NN

(9 NORGREN

3HEKTpOMexaHI/I‘-IECKVIe NMHEeBMaTn4yeckume
pene AaBJIeHNUA CeprudumumposaHHbie ATEX

18D ctaHpapTHas Temnepatypa ot -1 go 30 6ap

>

5D

DYHKUMA NepeKnioYeHns
COOTBETCTBYET

DIN EN 175301-803, form A:
Mukponepeknioyatenb SPDT
(kommyTaTop)

o

TepmuHanel 1 - 3:
KoHTaKT 3aKpbiBaetca npu
BO3pacTalowem AaBneHnmn

TepmuHanel 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTCa npmn
BO3pacTaloLiemM AaBneHnmn

DyHKLUMA nepeknioYeHns
COOTBETCTBYET

|IEC 947-5-2, M12 x 1:
Mukponepeknioyatenb SPDT
(kommyTaTop)

Tepmunansl 1 - 4:
KoHTaKT 3aKpblBaeTcsa npu
BO3pacTaloLLemM AaBneHnn

TepmuHansl 1 - 2:

KOHTaKT oTKpbIBaeTca Npu
BO3pacTaloLem JaBieHnn

18D ATEX

CoortBertcrByeT ansa Ex-npunoxenunn ATEX
100a:

3oHa 2 kareropus ATEX 3G (rasbi)

30Ha 22 kareropus ATEX 3D (nibinb)

Opob6peHo TOV (TexHMuyeckoe MHCMeKLMOHHO
areHTCTBO):
EX 8 03 01 11122 007

MwuKkponepeksioyaTesib C N030/104EHHbIMU
KOHTaKTamMu

Bubpocroikoctb go 15 g

Mwukponepekniodatenb coorsetcreyet UL n
CSA

besotkasHas pabora

TEXHUYECKME OAHHbIE

Cpepa:

[InA He/TpanbHbIX, ra30BbIX M XWOKVX CPeq
YnpaBneHue:

[uachparma

Pa3pelueHus:

OpobpeHo TUV (TexHr4eckoe HCMEKLMOHHOe
areHTCTBO):
EX80301 11122 007

3oHa 2 kateropus: Ex Il 3 G EEXNA/CIIC T6
3oHa 22 kateropusa: EX 13 D IP 65 T 80°C
Temnepatypa:

Cpepa Okpy>xeHue

0* ... +80°C (FKM) 0* ... +480°C (FKM)

*Moxanyiicta, CBAXMTECH C Halllelt TeXHU4YeCKoR cnyxboi ans
npumeHeHna Huxe +2°C.

BsaskocTb cpepbl:

Bonee 1000 Mm/cek

Mepenap paBneHna nepexntoyeHns /
rucrepesus:

HenoasuxHbIn

DIN coepuHsiowmmn pa3beM - pa3beM BKJIlOYaeTCA B ce6s BO3MOXXHOCTb nopavy nuUTaHnAa
Ex pa3pelueHne OTHOCUTENBHO pene faBneHus B KOM6VIHaL|VII/I C NOCTaB/iIA€MbIM LUTEKEPOM

Owvana3oH [epenap paBneHuna nepeknoyeHmsa Makc.

paenequa’™ Hukxuun BepxHuit npesbilueHne
AvanasoH  AuanasoH paenexns 2

(6ap) (6ap) (6ap) (6ap)

-1..0 0,15 0,18 80

02..2 0,20 0,35 80

05..8 0,35 0,85 80

1..16 0,40 1,20 80

1..30 1 5 80

-1..0 0,15 0,18 80

02..2 0,20 0,35 80

05..8 0,35 0,85 80

1..16 0,40 1,20 80

1..30 1 5 80

Linknbl Matepuanbi Pa3mep
nepeKsIloYeHNs CeHcopa faBNeHus nopra
(1/mun) Kopnyc YnnotHeHue

100 AL FKM/MS G1/4
100 AL FKM/MS G1/4
100 AL FKM/MS G1/4
100 AL FKM/MS G1/4
100 AL FKM/MS G1/4
100 AL FKM/MS DnaHey,
100 AL FKM/MS DnaHey,
100 AL FKM/MS DnaHey,
100 AL FKM/MS DnaHey,
100 AL FKM/MS DnaHey,

G1/4 v ©naHed

MNoBTOpAEMOCTb:

+3%, ans Bakyyma +4% OT NonHoi
LUKasibl

(B 3aBMCMMOCTW OT perynMpPOBaHUS
[aBneHns)

JNeMeHT NepeKsIlo4eHNs:
MukponepekstoyaTens ¢
NO30/104eHHbIMW KOHTaKTamMu
CreneHb 3aLuThbl:

IP65 mns DIN EN 175301-803

IP67 pns M12 x 1coemyHermns

MonoxeHue ycraHOBKM:
[lononHuTensHo

dneKTpuYecKkoe coeanHeHne:

DIN EN 175301-803 (DIN 43650)
form A

M12 x 1 [EC 947-5-2

MATEPUATDI

Kopnyc: antomuHui
YnnotHeHns: FKM/natyHb
O-konbua: NBR

Bec Pasmepbl  MOJEJIN
Ne

(kr)

0.2 2 0880180
0,2 2 0880280
0,2 1 0880380
0.2 1 0880480
0,2 1 0880680
0,2 3 0881180
0.2 3 0881280
0,2 3 0881380
0.2 3 0881480
0.2 3 0881680

[laBneHune nepekIlodeHrA He JOMKHO NPEBbICUTL NepeyncieHHble YPOBHU
Makc. 3HayeHre

5-008

YcTaBka AOMKHa 6bITb nheanbHa B CepeanHe nepek4aeMoro amanasoHa aasneHus. JTanoHHoe faBneHue = aTMOCd)epHOMy [aBNeHNto.

[ns BONONHUTENbHOM MHGOPMALUM

www.norgren.com/info/ru5-008

| OrNABJEHUE

B PA3[EN OATYMKU DABNEHUA

MOUCK no Tuny |




18D ATEX
M12 x 1 coegHeHue - WTeKep He BKJIOYEH
Makc. ponyctumoe HanpskeHue 30 B

Pene paBneHus cHumaet Ex paspelueHue, eiv UCMONb3YeTCs C MHbIMMU pa3beMamMy U MPOBOAKOW, KpOME NMPUBEAEHHbIX HUXeE

[wnana3oH

(6ap)

1.0

02..2
05..8
1..16
1..30
-1..0

02..2
05..8
1..16
1..30

Mepenap pasneHuns nepeknioyeHna Makc. Limknbi
naenenna’ HuwkHui BepxHui npeBbIleHNe nepeknioYeHns

[LManasoH ManasoH nasnenuns™?

(6ap) (6ap) (6ap) (1/muH)
0,15 0,18 80 100
0,20 0,35 80 100
0,35 0,85 80 100
0,40 1,20 80 100

1 5 80 100
0,15 0,18 80 100
0,20 0,35 80 100
0,35 0,85 80 100
0,40 1,20 80 100

1 5 80 100

Matepuanbi
ceHcopa AasneHua

Kopnyc

AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL
AL

YnnotHeHune
FKM/MS
FKM/MS
FKM/MS
FKM/MS
FKM/MS
FKM/MS
FKM/MS
FKM/MS
FKM/MS
FKM/MS

Pazmep
nopra

G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
G1/4
OnaHel,
®naHel,
®naney,
QnaHel,
®naHel,

Bec

(xr)
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

(%) NORGREN

A\ 4

Pasmepb! MOJENN
Ne

0880181
0880281
0880381
0880481
0880681
0881181
0881281
0881381
0881481
0881681

w w w w w = = = NN

1) OnopHbIM aBneHnem SBNseTca aTMocepHoe AaBreHe Bo3ayxa.
"2 YcraBka LOnXHa ObiTh 1aeanbHa B CepefiHe NepekioyaeMoro iuanasoHa JasneHns. STanoHHoe AasneHie = aTMocepHOMY AaBReHMIO.

[laBneHune nepekmioyeHnsa He JOMKHO NPEBbICUTb NepeyncIeHHble YPOBHM.
AL = aniomMuHui
MS = naTyHb

MPUHAONEXXHOCTHN

Mopxnioyaemblin NOPT ¢
nepexofHbIM HUNMenem

&

.

0574767 (naTyHb)

0550083 (HepxxaetoLLiast ctarnb) 0553258 (HepaBetoLLas CTasb)

MopaBneHmne ckaykoB

S

0574773 (naTyHb)

Kpbiwka
(Ha perynuMpoBoYHbIi
BUHT)

0554737

Pazbem

0570110

Pazbem M 12 x 1

90°

Pazbem M 12 x 1
90°

0523058 (2 M kabenb, 4-koHT.) 0523056 (be3 kabens)
0523053 (5 m kabenb, 4-KOHT.)

KomMmyTupytoLas cnocobHOCTb, MCKporaLlieHe/ B3pblB06E30MacHOCTb MpK MOCT. TOKe CMOTPETb Ha CTpaHuLe 5-007

PA3MEPbI

@

G1/4

72

15,5

72
o8

3]

O-konbuyo 5x 1,5

%Jﬁ

%Jﬁ

YcTaHOBKa TOYKW nepeksntoyeHns

72

ElP

9,5

@ 1/4 NPT no 3anpocy

Mocne ocnabneHns GlOKMPYIOLLEro BYHTA

BpalLieHne no 4acoBoW CTpesike = yBesMyeHne 3Ha4eHns TOUKM
nepekItoYeHus
BpalLieHne NpoTMB YacoBOWM CTPENKM = yMeHbLLIEHUE 3HAaYeHNs
TOYKM NepekstoYeHNs

oif
Er/

3

s

4]
[5]

3HEKTpI/I"IeCKOE coeguHeHue

OnA WwTekepa, COOTBETCTBYOLLEro

DIN EN 175301-803, form A

21,2

=k}

9,2

7'7E'

=5

BUHT perynupoBKm nepekioyeHus

BuHT dhukcaumm

JneKTpu4eckoe coeguHeHne
M12 x 1

M12x 1

030
L
}
|
I

5-009

OrNABINEHUE

B PA3[EN OATYUKU OABNEHUA | |

nouck no Tuny |




